



Către:

**Autoritatea de Supraveghere Financiară din România (ASF)
Bursa de Valori București (BVB)**

Raport curent conform Legii nr. 24/2017 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață, Regulamentului ASF nr. 5/2018 și Codului Bursei de Valori București

Data Raportului: **24 noiembrie 2023**

Denumirea entității emitente: **VRANCART S.A.**

Sediul Social: **Mun. Adjud, Str. Ecaterina Teodoroiu, Nr. 17, Jud. Vrancea, România**

Număr de telefon/fax: **004-0237-640800/ 004-0237-641720**

Codul unic de înregistrare fiscală: **RO 1454846**

Număr de ordine în Registrul Comerțului: **J39/239/1991**

Capital social subscris și vărsat: **169.121.665,30 RON**

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: **Bursa de Valori București (BVB)**

Evenimente importante de raportat:

Informare primită în data de 23.11.2023 privind inițierea procedurii de insolvență, conform art. 234, alin. (1), lit. o) din Regulamentul ASF nr. 5/2018 privind emitenții de instrumente financiare și operațiuni de piață.

În data de 23 noiembrie 2023, VRANCART S.A. a fost informată de Tribunalul Vrancea cu privire la cererea de deschidere a procedurii de insolvență, formulată de societatea ARTAROM S.R.L. (jud. Vâlcea) împotriva VRANCART S.A., prin care este invocată o creanță în valoarea totală de 589.146,7 lei, care ar rezulta dintr-un contract de proiectare și execuție lucrări de construcție încheiat în anul 2019. Cererea amintită mai sus constituie obiectul dosarului nr. 1809/91/2023, înregistrat pe rolul Tribunalului Vrancea.

Arătăm că, din informațiile avute la dispoziție în acest moment, societatea ARTAROM S.R.L. nu și-ar fi îndeplinit în mod corespunzător obligațiile asumate contractual, pretențiile sale fiind, pentru acest motiv, netemeinice, iar cererea de deschidere a procedurii insolvenței a fost formulată, în opinia noastră, în mod abuziv și cu rea credință, VRANCART S.A. urmând a întreprinde toate demersurile legale avute la dispoziție și permise de lege pentru a clarifica pretențiile formulate și pentru a obține sancționarea judiciară a conduitei procesuale a societății ARTAROM S.R.L.

VRANCART S.A. asigură toți investitorii și partenerii săi comerciali că nu se află în stare de insolvență, că deține suficiente disponibilități bănești pentru a acoperi toate datoriile exigibile (inclusiv pretinsa creanță menționată mai sus, dacă va fi cazul), că își desfășoară activitatea curentă fără impedimente și continuă proiectele de investiții conform graficelor și planurilor de lucrări agreeate cu partenerii și furnizorii săi, efectuând plata la timp a tuturor obligațiilor asumate, certe, lichide și exigibile.

De asemenea, în prezent, VRANCART S.A. efectuează toate formalitățile procedurale care se impun, în cadrul dosarului mai sus menționat, conform legii, și întreprinde toate diligențele necesare pentru a soluționa cât mai curând posibil situația creată de demersurile societății ARTAROM S.R.L. și pentru a clarifica temeinicia pretențiilor acesteia, inclusiv din perspectiva caracterului cert, lichid și exigibil al creanței invocate în cadrul litigiului. Demersurile inițiate de societatea ARTAROM S.R.L. vor fi tratate cu maxima responsabilitate, celeritate și determinare, VRANCART S.A. urmând a informa în mod corespunzător investitorii și partenerii comerciali cu privire la evoluția litigiului din cadrul dosarului mai sus menționat.

**Director General
Nicolae - Paul DUMITRESCU**